

本期焦点

网友点赞南部片区建设—— 大美鹤壁我的家

□鹤壁网记者 张露丹



南部片区。鹤壁网航拍图

7月7日，市城乡一体化示范区淇河综合治理工程进行首次充水试验。淇河综合治理工程是淇水湾商务休闲区重点基础设施建设项目之一。据悉，充水试验完成后，这里沿河的景点又为市民出行游玩提供了一个好去处。7月8日，记者在鹤壁网官方微博、微信上发起了“淇奥(yù)翠境公园迎来碧波万顷，市城乡一体化示范区景观建设你去看了吗？”为话题，引起了网友点赞一片。

② 阳光下的雨露：前段时间回来才发现家乡的变化真是太大了，淇河真的变得漂亮多了！回到家乡，才发现无论自己走得多远，对这片土地仍然爱得深沉！爱鹤壁，爱鹤壁的这片蓝天！

③ 蓝冰坚韧：我在市城乡一体化示范

区淇奥(yù)翠境观景台上看到，淇河新区段最大的水利和城市景观工程淇河综合治理工程试充水后，清澈的水、绿色的树、充满生机的花草，构成了一幅美丽的画卷。

④ 移动的城堡：从市商务中心区到淇水乐园，再到淇水湾景区，这一路风景都很美。现在市城乡一体化示范区景观建设得如火如荼，鹤壁的明天一定更美好。

⑤ 相守到老：像鹤壁这样的城市，充满灵性，具有历史韵味，适合外地游客慢慢品味。

⑥ 蘑菇 No.2：鹤壁现在建设得越来越美丽了，人们来这里度假，来这里创业，来这里扎根，来这里成长；我希望家乡能让我引以为豪，当外地人得知我来自鹤壁时，都会

投来羡慕的目光。

⑦ 回忆的沙漏：淇河的水清澈见底，市城乡一体化示范区的几个公园让每位游客和市民感受到淇河文化的源远流长和博大精深。听说市城乡一体化示范区正在加紧建设，这将为鹤壁的发展增光添彩。作为一名热爱家乡的鹤壁人，希望鹤壁能越建越好，让更多的人知道并了解鹤壁。

⑧ 平淡的心：听说我市城乡一体化示范区淇河综合治理工程进行首次充水试验，试验完成后，将为市民出行游玩提供一个好去处。我相信将来的鹤壁会吸引更多外地游客来到此处游玩，为我市的商业、旅游业等带来勃勃生机。我坚信，鹤壁的明天会更好。

活动互联

“淇花食用油杯”第五届鹤壁市声乐比赛暨青年歌手大赛

大众评委席等你来坐

片头 MV 主角等你“发声”

晨报讯(鹤壁网记者 董丹)您热爱音乐么？您钟情表演么？您的乐感可以捕捉到音乐中的火花么？您无声的表演可以打动每一个镜头后面忙碌的面孔么？

大众娱乐，大众做主。只要您有一颗热爱音乐的心，有一腔惜才热血，秉持公平、公正的心态，并有着较高的音乐鉴赏能力，即日起您就可以在每周的工作日亲临鹤壁日

报社网络部(A座206室)报名参加“淇花食用油杯”第五届鹤壁市声乐比赛暨青年歌手大赛的大众评审。凡被选中参与活动的大众评审将获得节目组送出的精美礼品一份。与专业评委并肩，选出全民心中的音乐偶像，您的选择将影响青歌赛选手的音乐之路！

为鼓励更多人追求自己的梦想，鹤壁网将为“淇花食用油杯”第五届鹤壁市声乐比

赛暨青年歌手大赛拍摄片头MV，现面向社会招募男女主角。如果您有丰富的表演经验，如果您不用台词依旧可以很好地传达感情，无论普通青年、文艺青年还是屌丝青年，我们都真诚欢迎您的加入。

即日起可到淇滨区华夏南路鹤壁日报社网络部(A座206室)报名，7月中旬集中试镜。

**“淇花食用油杯”
第五届鹤壁市声乐比赛暨青年歌手大赛**

大众评委席 等你来坐

报名热线：3313875 体验评审就等你了

凡被选中参与活动的大众评委将获精美礼品一份

主办单位：鹤壁市文广新局 鹤壁市文联 鹤壁日报社 鹤壁市音乐家协会 承办策划：鹤壁网

新闻热线：3313875

广告业务：2189926

微信营销：3333925

<http://www.hebiw.com>

鹤壁网

微话题

交警冒雨执勤 网友留言赞赏

交警冒雨在淇滨区华夏南路维持交通秩序，网友“光头女神世界”希望大家自觉遵守交通规则，文明出行，为可爱的交警们减轻些工作量！



网络截图

晨报讯(鹤壁网记者 樊翠翠)7月10日，网友“光头女神世界”在鹤壁网留言称，当天上午，交警冒雨在淇滨区华夏南路指挥交通，让她不仅感受到了降雨带来的凉爽，更感受到了交警带来的温馨。她拍下图片并发到了网上，引来网友围观点赞，纷纷称交警敬业。网友“光头女神世界”也借此呼吁大家自觉遵守交通规则，文明出行，为交警们减轻些工作量。

网友“竹影清风”：交警真是风里来雨里去，为你们骄傲，辛苦了！当赞！

网友“拼凑不回的昨天”：虽然是工作职责，但这种敬业的精神还是需要赞扬的。上下班的路上，因为有你们的坚持，道路更顺畅，心里很安定，感谢你们！

网友“大爱鹤壁”：其实，我们每一个人都可以是交警，都能为交通安全献一份力。城市交通安全畅通，不仅与每一位市民的日常工作和生活息息相关，还直接关系到每个交通参与者的生命和财产安全。

网友“中轴线”：烈日下，寒风中，都能看到你们的身影，因为有了你们，道路变得更畅通，城市变得更美丽，感谢你们，可爱的交警们，为你们点赞！

网友“听海看日落”：大雨，淋湿了衣裳；汗水，浸透了衣裳；寒风，刮破了嘴唇，但你们从未叫苦；你们站在车水马龙的路中央，犹如穿梭在枪林弹雨之中，不敢有丝毫的懈怠，因为稍有疏忽，可能就会酿成交通事故。为了他人，奉献自己，你们是好样的！



扫描鹤壁网微信二维码，
参与互动，还有意外惊喜！



鹤壁网官方微博二维码

本期策划：李宏庆 稿件统筹：刘善新